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Resumen
[bookmark: _Hlk162877717]El resumen del artículo debe constar de un solo párrafo con una extensión máxima de 250 palabras. Este debe condensar el artículo e informar los temas tratados en el documento, también tiene que reflejar el motivo y el propósito para el desarrollo del tema, el método o enfoque utilizado, los resultados obtenidos y las conclusiones que se derivan del trabajo.

Palabras clave
Las palabras claves son términos o frases cortas que reflejan el contenido esencial del artículo. Incluya 5 palabras o descriptores relacionados con el contenido de su trabajo. Se recomienda el uso de tesauros generales o especializados según la disciplina. Todas las palabras deben estar escritas en minúscula y separadas por una coma. 

Abstract
An abstract is a concise summary, and its primary purposes are to help potential readers determine whether the paper aligns with their own research interests. By reading the abstract, people can quickly determine if the content is relevant to their work. The abstract succinctly outlines the paper’s purpose, methodology, results, and conclusions in less than 250 words. 

Keywords
Keywords are words or phrases that represent the main topics or ideas presented in the paper. It is mandatory to include 5 words or descriptors. Innovación Universitaria recommends the use of general or specialized thesauri depending on the discipline. All words must be written in lower case and separated by a comma.

INTRODUCCIÓN
En este apartado se describe cuál es el problema. Es un espacio para justificar el desarrollo de la investigación e indicar la relevancia y delimitaciones dentro del ámbito disciplinar al que pertenece. Es decir, se debe explicar cuál es la importancia y el propósito de la investigación. La redacción de este apartado debe ser coherente, breve, sencilla, crítica, analítica y ordenada al referirse a los temas que se abordan en el trabajo y se recomienda una redacción impersonal en tiempo pasado y presente. 

METODOLOGÍA/MÉTODO
Este apartado responde a la siguiente interrogante: ¿cómo y con qué se estudió el tema? Aquí se debe explicar con claridad cuál fue la ruta que se determinó para desarrollar la investigación. Esto incluye la descripción del diseño metodológico, los procesos y los procedimientos que se implementaron, así como las herramientas e instrumentos utilizados para recolectar información, según el método, el enfoque utilizado y el tipo de estudio (encuestas, entrevistas, etc.) Se define los sujetos participantes, definición de variables, materiales, procedimiento, aspectos estadísticos, recolección de datos cuantitativos, el análisis cuantitativo estadístico, la recolección de datos cualitativos, análisis cualitativo, las fases del análisis cualitativo y la valoración de aspectos éticos como el uso de un documento de consentimiento informado, una carta de confidencialidad o similares.

RESULTADOS
Se describe qué fue lo que se encontró, cuáles fueron los hallazgos. En esta sección se presenta la información que se obtuvo de manera completa y sin tergiversación. Por ejemplo, si se trata de una investigación cuantitativa, los resultados pueden presentarse mediante figuras o cuadros estadísticos, si es una investigación cualitativa se recurre a un análisis lógico racional e interpretación de los datos cualitativos con una estructura narrativa y, si se trata de una investigación mixta puede incluir elementos propios del análisis cuantitativo, como el uso de figuras junto con un análisis o interpretación lógico racional.

DISCUSIÓN Y CONCLUSIÓN (pueden presentarse como apartados individuales)
En esta sección se indica qué significan los hallazgos expuestos en los resultados. Esto involucra una triangulación de los aportes congruentes con la línea de investigación planteada, más la comparación de sus resultados con los resultados con de otras investigaciones y las implicaciones teóricas y metodológicas del trabajo en otros contextos. Tiene que incluir un razonamiento sobre su generalización (métodos cuantitativos) o su transferibilidad (métodos cualitativos). También se incluye un análisis sobre los alcances y limitaciones del trabajo, si hubo una integración del problema, si los resultados obtenidos responden a los objetivos planteados inicialmente y se incluyen recomendaciones para aquellos nuevos estudios que puedan derivarse de este.
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