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Por este medio YO/NOSOTROS nombre(s) y número de identificación de persona(s) autora(s) de persona(s) o coautora(s) del manuscrito, declaro/declaramos bajo juramento que soy/somos autor(as) original(es) del manuscrito titulado “título del documento” que se postula para una posible publicación en la revista Innovación Universitaria, de la Universidad Internacional de las Américas, pues sus contenidos son producto de (mi/nuestra) contribución intelectual. Toda la información, datos y referencias de trabajos ya publicados se identificaron debidamente con su respectivo crédito y se incluyen en las referencias bibliográficas y en las citas que se destacan como tal.

Dado lo anterior, declaro (declaramos) que todos los materiales que se presentan están totalmente libres de derechos de autor y, por lo tanto, me hago (nos hacemos) responsable(s) de cualquier litigio o reclamación relacionada con derechos de propiedad intelectual, exonerando de responsabilidad a la Universidad Internacional de las Américas. 

Asimismo, declaro (declaramos) que este manuscrito es inédito y tampoco está siendo sometido a un proceso de evaluación o edición por parte de otra publicación seriada y, acepto (aceptamos) que el artículo pueda ser distribuido, descargado, almacenado gratuitamente y protegido con la Licencia Creative Commons Atribución-NoComercial-CompartirIgual 4.0 Internacional (CC BY-NC-SA 4.0).

En caso de que el artículo descrito más arriba sea aprobado para su publicación, como persona autora y propietaria de los derechos de autor, doy (damos) mi (nuestra) autorización de manera ilimitada en el tiempo a la Universidad Internacional de las Américas para que incluya dicho texto en la Revista Innovación Universitaria, para que pueda reproducirlo, editarlo, distribuirlo, exhibirlo y comunicarlo en texto completo tanto en Costa Rica, como en el extranjero por medios electrónicos, en internet o cualquier otro medio.

Atentamente,



NOMBRE Y FIRMA DE PERSONA(S) AUTORA(S) O COAUTORA(S)
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